

时政新闻

“信用郑州”排名全国第五 将创建国家信用体系建设示范市

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 逮倩倩)记者昨日从市信用中心获悉:“信用郑州”建设,我市花开两朵——国家发改委最新发布的全国36个主要城市信用监测报告显示,郑州城市信用综合指数排名第五;国家发改委、中国人民银行联合

发文,将郑州列为创建国家社会信用体系建设示范城市。

城市信用综合指数是国家发改委委托专业机构对各城市信用环境进行的综合评价,是衡量一个城市信用发展水平的重要指标。在近日最新发布的全国36个

主要城市(包括4个直辖市、27个省会城市、5个计划单列市)信用监测报告中,郑州城市信用综合指数排名第五。

同时,在日前公布的第二批创建国家社会信用体系建设示范城市中,郑州榜上有名。按照要求,围绕两年创建目标任务,

我市将力争创新性完成信用信息共享平台建设、信用网站建设、信用信息和信用产品应用、社会信用代码公示、行政许可和行政处罚信息七日双公示和以信用为核心的市场监管机制建设等“一揽子”信用体系建设,从整体上促进信用水平大幅提升。

“第二故乡”的关怀送到郑州舰 郑州报业集团八一前慰问郑州舰官兵



300套崭新的运动服送到郑州舰官兵手中。

本报讯 八一还未到来,来自郑州报业集团的关心和慰问已经到达了“郑州舰”上——昨日,记者获悉,由郑州报业集团送去的300套崭新的运动服已经送达郑州舰官兵手中,来自“第二故乡”的持续关怀让郑州舰的官兵

倍感温暖。

“感谢第二故乡的温暖,面对郑州报业集团的大力支持,郑州舰官兵将继续守卫在东海一线,唯有锻炼出更强健的体魄,不断强化‘能打仗、打胜仗’的本领,为建设强大海军蓄力,为

实现中华民族伟大复兴的中国梦护航,回馈故乡人民的关怀。”换上郑州报业集团送去的运动服,郑州舰上的官兵们个个脸上洋溢着幸福的笑容,训练热情瞬间高涨。

其实,自2013年12月郑州舰正式入列东海舰队以来,就一直牵挂着郑州人民的心。2014年12月,郑州市委、市政府为郑州舰送去30万元的慰问金;今年1月,郑州市慈善基金总会和郑州舰共同签订了“海浪花”慈善基金,用于帮助困难官兵和困难群众;郑州舰官兵到郑州市院校开展国防教育活动等。

郑州报业集团也牵挂着远在东海的郑州舰官兵,在八一前夕,为其送去了300套崭新的运动服。

“军民融合,鱼水深情。在郑州市与郑州舰军地领导的共同关心和指导下,双方保持双向互动、优势互补,使双拥共建活动趋于常态、行之有效,推动了军地双拥共建上升到一个新的高度。”郑州舰相关负责人表示。

郑州报业全媒体记者 李娜 文/图

郑州机场开通 高端旅客值机服务 部分商业网点可微信支付

本报讯 今后,在郑州机场停车场缴纳停车费、在部分商业网点购物消费时,又多了一个支付方式,7月4日来自河南机场集团的消息,郑州机场部分商业网点开通了微信支付业务,为过往旅客带来快速便捷支付体验。

上个月河南机场集团与腾讯、银河南商务洽谈微信合作后,三方就微信支付、智慧机场、智慧停车上进行了沟通,并达成合作协议,实现了郑州机场自营业务的微信支付。自7月1日起,郑州机场自营商业网点(主要包括郑州机场停车场、民航餐厅、免税店等),开通了微信支付,这些网点主要有:民航餐厅中的美食街、中餐厅、紫荆快餐厅、郑州机场GTC停车场8个收费处及两个免税店等23个支付点。郑州机场还将引进“支付宝”支付,为旅客带来更多便捷支付选择。

另据了解,郑州机场7月1日开通高端旅客专属值机区域服务,高端旅客值机区域服务是专门向由郑州机场代理的各家航空公司头等舱、商务舱、金银卡旅客提供的专属服务,该区域位于T2航站楼4楼出发大厅D值机通道D11-D14号值机柜台,区域内设有供旅客休息使用的沙发、茶几等,配以绿色植物装点,环境典雅。此外,还安排有专门的引导服务询问人员,为旅客提供问询解释等。

郑州晚报记者 张华

通讯员 杨蓓佳 郑丹 曹楷

郑州出台多项新政助力转移就业脱贫 明年全市消除“零就业”贫困家庭

本报讯(记者 王红 通讯员 高怀亮)农村贫困人口纳入就业困难扶持范围;贫困家庭劳动力企业上岗可享3年社保补贴;贫困家庭子女免费读技校还能享受国家助学金……昨日,郑州人力资源和社会保障局公布了《郑州市转移就业脱贫实施方案》,多条新政扶持贫困家庭成员就业脱贫。按照计划,2017年全市消除“零就业”贫困家庭。

明年消除“零就业”家庭

即日起,我市启动建档立卡贫困家庭劳动力摸底调查工作,根据调查结果,将有针对性地开展一系列贫困家庭就业帮扶,确保2017年底前,全市贫困村贫困家庭中有就业愿望和就业能力的劳动力至少有一人实现转移就业;对建档立卡的贫困劳动力每人至少开展一次职业技能培训,努力实现“培训一人、就业一人、脱贫一户”;消除零就业贫困家庭。

就业困难扶持范围扩大

为加大对农村贫困家庭的就业援助力度,我市扩大了就业困难人群扶持范围。被认定的农村就业困难人员与城镇就业困难人员享受同样的就业优惠政策。新增的6类就业困难人员包括:农村享受低保且登记失业6个月以上人员、农村处于失业状态的残疾人、建档立卡的贫困家庭有就业意愿和就业能力的1名成员、农村贫困家庭参战退役士兵和参加核试验军队退役人员中的“40、50”人员。

公益岗位安置贫困家庭成员

我市将着力加强基层就业服务平台建设,逐步完善覆盖城乡的公共就业创业服务平台,每个乡镇、行政村要配备1-2名人力资源社会保障协

管员,专职负责转移就业服务。同时,各县(市)及航空港区要开发城乡交通协管、保洁、保安、保绿等公益性岗位,安排贫困家庭劳动力就业。

企业接纳贫困劳动力可享补贴

政策规定,企业吸纳贫困家庭就业困难人员就业并签订1年以上劳动合同的,按其为贫困家庭就业困难人员缴纳的基本养老保险、基本医疗保险

险、失业保险费给予补贴,社会保险费补贴期限除对距法定退休年龄不足5年的延长至退休外,其余人员最长不超过3年。

贫困家庭子女免费读技校

为支持贫困家庭新成长劳动力接受职业教育,帮助贫困家庭子女掌握就业技能。我市不仅对全市公办中等职业学校全日制正式学籍在校

生中所有农村学生免除学费,并且,凡全日制在校的建档立卡贫困家庭学生,我市将按每人每年2000元的标准发放国家助学金。

职业培训每天30元生活补贴

新政规定,贫困家庭劳动力参加培训机构集中培训(包括实习)的,每人每天给予30元的生活费补贴。

企业新招聘贫困家庭劳动力并与其签订6个月以上劳动合同,自劳

动合同签订之日起6个月内开展岗前培训的,按照职业培训补贴标准的80%对企业给予补贴。按照培训类别和层次,对贫困家庭劳动力参加职业培训的,实行免费培训。

交警四大队经开区服务站 因线路故障暂停办理业务

本报讯 7月4日,记者获悉,郑州市交巡警支队四大队经开区服务站因线路故障,停办机动车交通违法行为处理、驾驶人交通违法行为处理、审验驾驶证、到期更换驾驶证、重点车辆备案及6年之内车辆免检业务。

交巡警四大队本部大厅正常办理各项业务。民警表示,对于经开区服务站停办业务给市民带来的不便,他们深表歉意,目前正在对故障网络进行处理。

郑州晚报记者 石闯

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南天地新居置业有限公司决定对天地和苑小区项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:“天地和苑小区”项目位于郑州市二七区南宏路南、嵩山南路东,总占地面积117460.66平方米,总建筑面积460503.62平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格和有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2016年7月5日-2016年7月11日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889731 13700852006 招标人:河南天地新居置业有限公司 2016年7月5日